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Processo n.º 22-2022/2023 

Despacho de Arquivamento 

Foi recebido pelo Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Rugby, no âmbito do 

jogo ER Galiza v Belas RC, do Campeonato Nacional da 2ª Divisão realizado no dia 22 de 

janeiro de 2023, o boletim de jogo com a expulsão do jogador do Belas RC, Fábio Alexandre 

dos Santos Machado, nº licença 20761. 

Anexou o árbitro do referido jogo ao predito boletim de jogo, nada constando do relatório 

complementar do árbitro no boletim de jogo, o relatório sobre expulsão definitiva. 

Sucede que, do mesmo (relatório sobre expulsão definitiva) apenas consta “Entrada lateral 

e perigosa sobre o adversário que estava a disputar o ruck”. 

Resulta assim claro que o relatório de expulsão carece claramente de narração de todos os 

elementos típicos da infracção imputada, por não descrever como a infracção ocorreu, 

sendo, na verdade, totalmente omisso à forma como essa infracção foi cometida. O 

relatório disciplinar carece de descrição circunstanciada dos factos, ainda que de forma 

resumida.  

A existência da notícia de uma expulsão, sem que haja notícia dos factos concretos que a 

motivaram, é manifestamente escassa para que se possa iniciar qualquer procedimento 

disciplinar.  

Assim, delibera o Conselho de Disciplina arquivar os presentes autos.  

Comunique-se a presente decisão aos interessados.  

Lisboa, 03 de fevereiro de 2023 

O Conselho de Disciplina: 

Noel Cardoso (Presidente) 

Maria Manuel Estrela 
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Paulo Santos Silva  

Ricardo Dias (Relator) 

 


